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3AS U07 - Exercice 001 
  
  


ص�א�����ن�:  )*(  

 ، يثبت أحد طرفيه إلى نقطة في جدار شاقولي ، و بطرف�ه ا!خ�ر يثب�ت ج�سم k = 10 N/mلدينا نابض ثابت مرونته 
أفقي�ا بحي�ث ي�ضغط الن�ابض ) S(لى مستوي أفق�ي ، ن�سحب  يستطيع أن يتحرك دون احتكاك عkg 1كتلته ) S(صلب 
   .t = 0عة ابتدائية عند اللحظة  ثم نتركه لحاله دون سرcm 2بمقدار 

  
  
  
  
  
   .t = 0عند اللحظة ) S(ثرة على الجسم ؤ مثل القوى الم-1
�ال -2��ة المط��ة بدNل��لية للحرك��ة التفاض��ب المعادل��سم x(t) أكت��ة الج��ة حرك��تنتج طبيع��ا          مب) S( ، اس��ارة دورھ��ا عب�ين

   .T0الذاتي 
   .T0 = 2sللحركة اNھتزازية ھي الذاتي  الدوربين أن قيمة  -3
   .x(t) أكتب المعادلة الزمنية للحركة -4
  .بوضع التوازن ) S(مرور مركز عطالة  أحسب سرعة -5
 . أحسب قيمة توتر النابض عند المرور بالمطال اZعظمي -6
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  تمارين مقترحة
  .تطور جملة مھتزة :معرفي المحتوي ال
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  حل التمرين
 
  

  
Sujet : 2AS 02 - 01 

  

  

x = X0cos(ωt+ϕ) 
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x = X0cos(ωt+ϕ) 

X0 = X0cos(ϕ) 

cos(ϕ) = 1  →   ϕ = 0 

x = 2 . 10-2 cos(πt) 


